Bu"etin r‘éponses Prénom: ...........

Nombre de points

logique | m logique |

Le 6 nombreest: ........... Le grand-perea ...... ans.
La grand-merea ...... ans.

Leperea............ ans.

probleme I Lameérea ........... ans.
Dorothéea .......... ans.

La plus grande différence est entre Michela ............ ans.

m géométrie |

Tracez géométrie
les axes
e

mesure |

U lo reste « s xs vwas km a parcourir.

de symétrie. .
Le solidea .... faces

mesure |
m numeration | L'aire de la figure mesure .. ... cm>.

L'opération reconstituée est: .....
numeration I

le T nombre est : ... ... %
Le2*nombre @st: . .5 .o ot

B

..............................

o: B

Vous étes
bien sars de VoS
réponses ?

Nous jouons
notre joker sur
I'énigme

Vous avez obtenu le score de :

/220




